

Smotra mješovitih crkvenih zborova Splitsko-Makarske nadbiskupije na Slimenu

Sve je započelo u subotu 18.06.2005.g u 20 sati ispred crkve svetog Ivana Krstitelja na Slimenu. Mada su cijelu večer oblaci prijetili da prekinu ovaj događaj, dragi Bog, uz zagovor našeg svetog Ivana, to nije dopustio. Na smotri je nastupilo 10 zborova, sa ukupno preko 200 pjevača. Priredbu je pratilo dvjestotinjak mještana te pedesetak uzvanika. Na samom početku je zbor domaćin župe svetog Ivana Krstitelja sa Slimena, otpjevao himan (zaziv) svetom Ivanu Krstitelju, kojega je za ovu priliku skladao maestro crkvene glazbe Blaženko Juračić, a koji glasi: »Da uzmognemo zanosnom ti pjesmom čudesna djela pravo opjevati, izbriši grijeh nam s usta okaljanih, Ivane sveti«. Nakon uvodnih riječi voditeljice Ines Utrobičić, goste i domaćine je pozdravio župnik Slimena don Jure Naranča. Nakon toga su zborovi otpjevali svaki po tri pjesme (neki i više - koji su bili nagovoreni od publike). Na kraju su svi zborovi otpjevali dvije pjesme zajednički: *Bože, čuvaj Hrvatsku* i *Zdravo Djevo*. Cijeli program je trajao 130 minuta, nakon čega su zborovi i gosti ostali pjevati još nekih sat, dva, uz malu zakusku što su im domaćini priredili. Svi su zborovi bili zadovoljni organizacijom i dočekom, što nam daje motiva da sličan događaj ponovimo i do godine.

Ante Pupačić

PROGRAM:

SLIME	Da uzmognemo	DUBRAVA	Kako su mili stanovi tvoji
JESENICE	Kriste naš brate		O sveta gozbo
	Pivajmo braćo kršćani		Divan je Bog
	Svemogući Bože	KLIS	O pruži mile ruke
SLATINE	Lijepa si Marijo		Ave Maria
	Bliže, o Bože moj		O luči zlatna
	Gospo ribara težaka	BAŠKA V.	Bliže o Bože moj
MUĆ	Velik je Gospod Bog		Ko košuta
	Svrni Pogled Marijo		Gospo ribara težaka
	O Spase roda ljudskoga	SLIME	Ave Maria
KAMEN	Krist naš Kralj		Stopama vjere
	Ave Maria	TUGARE	Blagoslovljen budi Bog
	Zaštiti majko		Slavim te
OMIŠ	Ovaj oltar		Uskrsna radost
	Uzmi kruh	Svi zborovi:	Bože čuvaj Hrvatsku
	Prospite cvijećem		Zdravo djevo

Varaždin

Zaključena prva godina

Orguljaške škole Varaždinske biskupije

U Varaždinu je završila s radom prva godina Orguljaške škole Varaždinske biskupije, koja se provodi u organizaciji tog biskupijskog ureda i njegovog voditelja mr. Anđelka Igreca. Prva godina okupila je tridesetsedmero polaznika, koji su se tijekom protekle akademske godine devet subota sastajali u Biskupskom ordinarijatu i pohađali predavanja i vježbe iz liturgike, liturgijskog sviranja, vokalne tehnike, dirigiranja, zbornog pjevanja i pjevanja psalama. Većina njih tjedno je imala individualni sat nastave u pojedinim mjestima - Čakovcu, Koprivnici, Kamenici i Varaždinu. Osim desetero stalnih nastavnika, povremeno su seminare održavali i priznati stručnjaci s crkveno-glazbenog područja.

Orguljaška škola Varaždinske biskupije prvenstveno je okrenuta onima koji žele volonterski sudjelovati u glazbeno-liturgijskom životu vlastite župne zajednice, pa oni koji završe ovu instituciju, postaju volonterskim suradnicima koji jedan do dva sata tjedno daruju svojoj župnoj zajednici. Njezin je rad omogućio velik odaziv župnika, koji su većinom pokrivali troškove školovanja. Polaznicima će biti podijeljena uvjerenja o pohađanju, a onima koji su završili program i uvjerenje o uspješnom završetku škole. Škola nastavlja s radom na jesen. Osim druge godine, ponudit će se mogućnost upisa i u prvu bude li dovoljan broj zainteresiranih.

Kad za to sazriju uvjeti, škola će organizirati i višednevne tečajeve u nekom od domova duhovnih vježbi za sve one koji su u službi glazbenih animatora u liturgiji, te one koji se namjeravaju posvetiti toj zadaći, kao i za pjevače u župskim zborovima.

Jasminka Bakoš Kocijan

(preuzeto s <http://varaždin.hbk.hr>)

